



Wszyscy szukają rozwiązania, a dziki robią swoje

POWIAT

A.N.Q.A.

Coraz częstsza obecność dzików na olkuskich osiedlach budzi niepokój mieszkańców i rodzi pytania o to, kto powinien reagować w sytuacji zagrożenia. Po historii mieszkanki Osiedla Młodych, która twierdzi, że podczas spaceru została zaatakowana przez dziką, zwróciliśmy się o wyjaśnienia do Starostwa Powiatowego w Olkuszu, Urzędu Miasta i Gminy

ciąg dalszy na str. 2

Na DK94 przed Przeginią wprowadzono ruch wahadłowy strona 3

Takiej akcji „Zostań bartnikiem, ratuj pszczoły” jeszcze nie było! strona 4

Zielona energia i unijne dotacje. strona 8

REKLAMA

VESTALIA
PROPERTY
BIURO NIERUCHOMOŚCI
Stworzone z pasji

Sprzedajemy nieruchomości w Małopolsce, Śląsku i Zagłębiu.
Zainwestuj tam gdzie świeci Słońce! - Oferujemy atrakcyjne oferty na Cyprze, w Gruzji i Hiszpanii
Doświadczenie, profesjonalizm i znajomość lokalnych rynków

ul. Floriańska 2, Olkusz, Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

CIĘCIA SANITARNE
Kompleksowa wycinka drzew i krzewów wraz ze zrębkowaniem, własna zwyżka.
Tel. 607 376 140

REKRUTACJA UZUPEŁNIAJĄCA 2026/2027

Stawiamy na wszechstronny rozwój Twojego dziecka. Zapewniamy bezpieczne otoczenie, przyjazną atmosferę oraz nowoczesne metody nauczania, które rozbudzają ciekawość świata każdego dnia.

Oferujemy:

- ✓ Wykwalifikowaną kadrę oraz wsparcie specjalistów
- ✓ Zajęcia dodatkowe (robotyka, sensoryka, zajęcia sportowe)
- ✓ Wycieczki oraz zajęcia tematyczne
- ✓ Bezpłatne konsultacje

ZOSTAŁY OSTATNIE MIEJSCA NA ROK SZKOLNY 2026/2027!

690 484 104 Olkusz

WAKACYJNE PÓLKOLONIE
Odkryj radość ruchu i akrobatyki tego lata!

W PROGRAMIE:

- gimnastyka korekcyjna
- codzienne treningi gimnastyczne
- nauka i doskonalenie wybranych elementów
- warsztaty z akrobatyki powietrznej
- wyjazd do Stadniny Koni (jazda konna)
- wyjście do kina
- wyjście na basen / wyjazd nad jezioro
- gry i kreatywne zabawy zespołowe

CO OBEJMUJE CENA:

- wszystkie atrakcje zawarte w programie
- śniadania, obiady, podwieczorek
- opieka profesjonalnej kadry pedagogiczno-trenerskiej
- ubezpieczenie NNW

ZAPISZ SIĘ!

Terminy:
20-24.07.2026
27-31.07.2026
03-07.08.2026
10.08-14.08

603-678-094
KORONA OLKUSZ
UL.KOCHANOWSKIEGO 2

Koszt: 780 zł / turnus

Mieszalnia Farb Dulux Professional

studio dekorál
DUET
OLKUSZ
ul. Nullo 7a,
tel. 32 645 02 21
WOLBROM
ul. Garbarska 31
(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Zakończenie Roku Szkolnego – Podziękuj Kwiatami!

Zapraszamy do składania zamówień na bukiety i kompozycje kwiatowe dla nauczycieli, wychowawców oraz pracowników szkoły. Kwiaty to najpiękniejszy sposób, by wyrazić wdzięczność i podziękować za cały rok pracy.

Zamów już dziś i spraw, by ten wyjątkowy dzień był jeszcze bardziej niezapomniany!

Godziny otwarcia:
pn - pt: 8.00 do 18.00
sobota: 8.00 do 14.00

**Olkusz, ul. Staszica 8, telefon:
Sklep 693 955 262, Kwaciarnia 609 146 111**

NEUROLOG – lek. Marzena Binert

Poradnia Inter Med poszerza swoją ofertę! Zapraszamy na konsultacje neurologiczne doświadczonej specjalistki lek. Marzeny Binert.

ZAJMUJEMY SIĘ DIAGNOSTYKĄ I LECZENIEM M.IN.:

- bólu głowy i migren
- zawrotów głowy i zaburzeń równowagi
- chorób kręgosłupa i zespołów bólowych
- drętwień, mrowień i zaburzeń czucia
- padaczki
- chorób nerwowo-mięśniowych
- zaburzeń pamięci i koncentracji
- choroby Parkinsona
- stwardnienia rozlanego
- następstw udarów mózgu
- chorób neurodegeneracyjnych
- neuralgii i bólów neuropatycznych

Godziny przyjęć w INTER-MED Olkusz: piątek godz. 9:00-13:00
Zadzwoń i zapisz się już dziś!

INTER MED OLKUSZ
NOWY SPECJALISTA!
(32) 479 10 00
Al. 1000-lecia 16, 32-300 Olkusz
inter-med.pl/olkusz

MEDYCINA ESTETYCZNA PRO FAMILIA
Centrum Medyczne

NZOZ PRO FAMILIA

Lek Klara Hosiawa
dyplomowany lekarz medycyny estetycznej

Dr Klara Hosiawa jest absolwentką Uniwersytetu Jagiellońskiego na kierunku lekarskim oraz ukończyła studia podyplomowe z medycyny estetycznej na Śląskiej Wyższej Szkole Medycznej.

- Redukcja zmarszczek - toksyna botulinowa (botoks)
- Stymulatory tkankowe
- Modelowanie ust
- Mezoterapia
- Osocze bogatopłytkowe
- Wolumentria
- Leczenie nadpotliwości
- Laser frakcyjny CO2

UL. JANA KANTEGO 28, OLKUSZ
32 754 35 22; 793 346 033

PODZIĘKOWANIE

Dyrekcja, Pracownicy, Dzieci i Rodzice Przedszkola Integracyjnego serdecznie dziękują wszystkim, którzy wsparli organizację Pikniku Rodzinnego w Przedszkolu Integracyjnym w Olkuszu. Dzięki Państwa życzliwości i zaangażowaniu mogliśmy wspólnie stworzyć wyjątkowe wydarzenie pełne radości, uśmiechu i niezapomnianych chwil dla dzieci oraz ich rodzin.

Dziękujemy za okazane serce i wsparcie:

- MOK w Olkuszu • Zarządowi Osiedla Młodych
- Państwowej Komendzie Policji w Olkuszu
- Ochotniczej Straży Pożarnej w Olkuszu
- Jednostce Wojskowej Rząska -Kraków -5 Pułkowi Dowodzenia Broni im. gen. Stanisława Hallera
- INTERMAG sp. z o.o • OFNE „Emalia” S.A.
- Sokół Artur. Catering • Piekarni Złoty Róg
- Firmie FIBER; F.P.H.U. BOBI • Radiu RMF FM MAXXX
- Stowarzyszeniu Dobroczyńnemu Res Sacra Miser
- p. Robertowi Minorowi.



Promocja firmy na łamach „Przeglądu Olkuskiego”

reklama,
artykuły sponsorowane,
kolportaż ulotek

Telefon: 515 266 722



„Wszyscy szukają rozwiązania...”

ciąg dalszy ze str. 1

w Olkuszu oraz Nadleśnictwa Olkusz. Jak poszczególne instytucje oceniają problem i kto ich zdaniem odpowiada za działania wobec dzików pojawiających się w mieście?

Przypomnijmy, że kilka tygodni temu opisywaliśmy historię mieszkanki Osiedla Młodych, która podczas spaceru miała zostać atakowana przez dziką. Uratował ją pies, który spłoszył zwierzę. Po całym zajściu próbowała uzyskać pomoc i informacje od różnych instytucji, jednak – jak twierdzi – bez większego skutku. Jej relacja po raz kolejny zwróciła uwagę na problem obecności dzików w mieście. Zwierzęta te od lat pojawiają się nie tylko na obrzeżach Olkusza, ale również na osiedlach mieszkaniowych, parkingach czy terenach zielonych pomiędzy blokami. Przyciąga je łatwy dostęp do pożywienia, a z czasem coraz mniej obawiają się obecności ludzi.

Starostwo Powiatowe potwierdza, że zgłoszenia dotyczące dzików regularnie trafiają do urzędu. Jednocześnie zwraca uwagę, że sama obecność zwierzęcia w mieście nie zawsze daje podstawę do natychmiastowej interwencji. Przepisy przewidują jednak możliwość podjęcia bardziej zdecydowanych działań w sytuacjach szczególnych. Jak wyjaśniono w piśmie przesłanym do naszej redakcji, starosta może – w porozumieniu z Polskim Związkiem Łowieckim – wydać decyzję o „odłowie, odłowie wraz z uśmierceniem lub odstrzale redukcyjnym zwierzyny”, jeżeli zwierzęta stwarzają zagrożenie dla bezpieczeństwa lub prawidłowego funkcjonowania obiektów użyteczności publicznej.

Takie decyzje były już w Olkuszu wydawane. Starostwo przypomina,

że w latach 2023 i 2025 zdecydowano o odstrzale redukcyjnym obejmującym za każdym razem po 50 dzików. Ostatnia z tych decyzji stała się jednak przedmiotem wielomiesięcznego sporu administracyjnego i sądowego. „Od decyzji wydanej w marcu 2025 r. Gmina Olkusz w kwietniu 2025 r. złożyła odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Krakowie, a następnie do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Krakowie. SKO w Krakowie przedmiotową decyzję utrzymało w mocy, natomiast WSA w Krakowie wyrokiem z dnia 14 listopada 2025 r. uchylił oraz przesłał za pośrednictwem SKO w Krakowie Staroście Olkuskiemu do ponownego rozpatrzenia. W chwili obecnej respektując wyrok WSA w Krakowie Starosta Olkuski prowadzi postępowanie mające na celu wydanie nowej decyzji w sprawie odstrzału redukcyjnego dzików” – czytamy w odpowiedzi przesłanej do naszej redakcji.

Tymczasem zarówno Gmina Olkusz, jak i olkuskie Nadleśnictwo podkreślają, że same nie posiadają uprawnień do prowadzenia odstrzałów czy odłowów redukcyjnych na terenach miejskich. Jak informuje rzecznik prasowy Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu Michał Latos, gmina realizuje działania mieszczące się w zakresie swoich kompetencji. „Przekazujemy otrzymywane zgłoszenia do właściwych organów i współpracujemy ze Starostwem Powiatowym, Strażą Miejską, Policją oraz innymi służbami odpowiedzialnymi za bezpieczeństwo publiczne. W zakresie działań związanych z odłowem lub odstrzałem redukcyjnym dzików organem właściwym jest jednak Starosta Olkuski. Po-



twierdza to zarówno dotychczasowe postępowanie prowadzone przez Starostwo Powiatowe w Olkuszu, jak również wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. Stanowisko to znajduje także potwierdzenie w opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Krakowie, która wskazała, że działania polegające na odstrzale redukcyjnym dzików oraz ich odłowie wraz z uśmierceniem stanowią zadanie z zakresu administracji rządowej, a obowiązujące przepisy nie dają gminom podstaw do organizowania ani finansowania tego rodzaju działań” – informuje Michał Latos.

Podobne stanowisko przedstawia Nadleśnictwo Olkusz. Leśnicy zwracają uwagę, że zarządzają gruntami Skarbu Państwa, ale nie posiadają kompetencji do interwencji w sytuacjach, gdy dziki pojawiają się na terenach zurbanizowanych. Jednocześnie wskazują, że walka z problemem powinna zaczynać się od działań zapobiegawczych. Ich zdaniem kluczowe znaczenie ma ograniczenie dostępu zwierząt do pożywienia. „Podstawowym sposobem ograniczenia migracji dzików na teren miasta jest redukcja możliwości ich żerowania poprzez bezwzględny zakaz dokarmiania dzików, odpowiednie

zabezpieczenie odpadów, kompostowników i owoców oraz regularne koszenie trawy i usuwanie zarośli” – podkreśla Nadleśnictwo.

Co ciekawe, leśnicy deklarują również gotowość do współpracy przy rozwiązywaniu problemu. Jak poinformowano nas w odpowiedzi na pytania redakcji, w kwietniu tego roku Nadleśnictwo Olkusz otrzymało od Komendy Powiatowej Policji w Olkuszu propozycję współpracy w zakresie zapobiegania pojawianiu się zwierzyny na terenach miejskich i zadeklarowało pomoc w ramach swoich możliwości prawnych i technicznych. Z pisma nie wynika jednak jednoznacznie na czym ta pomoc miałaby właściwie polegać.

Z odpowiedzi przesłanych naszej redakcji wynika, że żadna z instytucji nie kwestionuje istnienia problemu. Każdy deklaruje również gotowość do współpracy, aby go rozwiązać. Zasadniczym pozostaje jednak pytanie o efekty tych działań. Bo choć o dzikach rozmawia się od lat, odbywają się spotkania, prowadzone są postępowania i wymieniane są kolejne pisma, zwierzęta nadal bez większych przeszkód spacerują pomiędzy blokami.

PODZIĘKOWANIE

Składam serdeczne podziękowania

Panu

Romanowi Piaśnikowi

Burmistrzowi Miasta i Gminy Olkusz

oraz wszystkim służbom i pracownikom
za szybką reakcję po powstaniu zapadliska na mojej
posesji przy ul. Jana Kantego.

Dziękuję za profesjonalizm, okazaną pomoc
oraz stałe zainteresowanie sytuacją od pierwszych chwil
po pojawieniu się deformacji terenu.

Dzięki Państwa zaangażowaniu mogłam czuć się
bezpiecznie i mieć pewność, że problem został
potraktowany z należytą powagą.

Z wyrazami wdzięczności

Agnieszka Słuszniań-Ziarko

Akademia WSB
Olkusz

2. NAJLEPSZA
UCZELNIA
W POLSCE*

* wśród uczelni niepublicznych wg. Rankingu Szkół Wyższych Perspektywy 2025

Studiuj w Olkuszu

- Psychologia
- Bezpieczeństwo narodowe
- Inżynieria zarządzania
- Filologia angielska
- Logistyka
- Pedagogika
- Zarządzanie

Justyna Haberka
Absolwentka Akademii WSB

wsb.edu.pl/olkusz

Zapisz się już dziś!

Historyczny budynek olkuskiego Urzędu odzyskał blask

Zabytkowy budynek magistratu przy olkuskim rynku odzyskał dawny blask dzięki zakończonej rewitalizacji. Kompleksowy remont i modernizacja XIX-wiecznego gmachu przywróciły mu reprezentacyjny charakter. W efekcie niebawem zostanie udostępniony Mieszkańcom. Koszt inwestycji wyniósł ponad 4,7 mln złotych, z czego aż 3,5 mln zł stanowiło dofinansowanie z rządowego Programu Odbudowy Zabytków „Polski Ład”.

– Rewitalizacja tego zabytkowego budynku to inwestycja o szczególnym znaczeniu dla naszego miasta. Przywróciliśmy historycznej przestrzeni jej rangę, a jednocześnie stworzyliśmy nowoczesne, funkcjonalne wnętrza, które będą służyć Mieszkańcom przez długie lata. To właśnie tu wiele młodych par weźmie ślub, rozpoczynając wspólne życie. Urząd staje się bardziej przyjazny dla Mieszkańców także pod względem architektonicznym – podkreśla Roman Piaśnik, burmistrz Olkusza.

Obiekt przez lata pozostawał nieużytkowany ze względu na zły stan techniczny. Prace prowadzone od 2024 roku objęły kompleksowe działania konstrukcyjne i modernizacyjne, które doprowadziły do jego całkowitej metamorfozy. Wymieniono m.in. drewniane stropy i schody, zniszczone elementy więźby dachowej oraz pokrycie dachowe, które wykonano z trwałej blachy cynkowo-tytanowej. Zachowano natomiast kamienne stropy kolebkowe w piwnicach oraz część stropów nad pierwszą kondygnacją.



Budynek został wyposażony w nowoczesne instalacje: wodno-kanalizacyjną, elektryczną, centralnego ogrzewania, wentylacyjną oraz klimatyzację. Wnętrza gruntownie odnowiono – od tynków i posadzek, przez stolarkę okienną i drzwiową, aż po elewację zachodniej ściany. W ramach końcowego etapu wykonano także m. in. wiatrołap od strony dziedzińca, systemy przeciwpożarowe, oświetlenie oraz balustrady.



Istotnym efektem inwestycji jest pełne dostosowanie obiektu do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. Montaż windy, budowa pochylni oraz odpowiednia adaptacja pomieszczeń sprawiły, że magistrat stał się przestrzenią dostępną dla wszystkich Mieszkańców.

Zrewitalizowany kompleks składa się z dwóch segmentów: środkowego – tzw. budynku „pod zegarem” z 1833 roku, dawnej siedziby władz miasta, oraz południowego – dawnej kamienicy mieszczańskiej z połowy XIX wieku. Oba obiekty znajdują się na terenie średniowiecznego układu urbanistycznego Olkusza, wpisanego do rejestru zabytków.

W odnowionej części magistratu swoją siedzibę będą miały wydziały Urzędu, w tym Urząd Stanu Cywilnego wraz z salą ślubów, a także Straż Miejska. Obecnie trwają przygotowania do odpowiedniego wyposażenia nowych pomieszczeń w ten sposób, by nie zakłócić codziennej pracy i bieżącej obsługi Mieszkańców.

Warto podkreślić, że zakończona inwestycja stanowi zwieńczenie wieloletnich działań – w 2017 roku przeprowadzono pierwszy etap rewitalizacji, obejmujący odnowienie elewacji. Dziś cały kompleks magistratu jest jedną z wizytówek olkuskiej Starówki.

 Rządowy Fundusz **Polski Ład**
Program Inwestycji Strategicznych

Na DK94 przed Przeginią wprowadzono ruch wahadłowy

OLKUSZ

A.N.Q.A.

Osoby korzystające z drogi krajowej nr 94 między Olkuszem a Krakowem muszą przygotować się na coraz większe utrudnienia. W miniony poniedziałek na odcinku pomiędzy Zedermanem a Przeginią wprowadzono ruch wahadłowy, który jest pierwszym tak wyraźnie odczuwalnym skutkiem rozpoczynającej się modernizacji jednej z najważniejszych tras w regionie. Już w pierwszych dniach po zmianie organizacji ruchu pojawiły się korki i wydłużony czas przejazdu, a wszystko wskazuje na to, że to dopiero początek drogowych wyzwań, z którymi mieszkańcy i podróżni będą musieli mierzyć się przez najbliższe miesiące.

Modernizacja ośmiokilometrowego odcinka DK94 pomiędzy Zedermanem a Jerzmanowicami jest drugą tak dużą inwestycją drogową realizowaną obecnie w najbliższej okolicy. Po trwającej przebudowie olkuskiego odcinka DK94 również fragment prowadzący w stronę Krakowa zamienia się stopniowo w plac budowy. Choć wykonawca już w marcu prowadził prace przygotowawcze związane między innymi z wycinką drzew kolidujących z inwestycją oraz przygotowaniem terenu pod przyszłe roboty, dla wielu mieszkańców prawdziwy początek przedsięwzię-



cia stał się widoczny dopiero teraz, wraz z wprowadzeniem czasowej organizacji ruchu.

Ruch wahadłowy został uruchomiony w związku z rozpoczęciem przebudowy przejścia podziemnego. Postępy prac można jednak zauważyć także w innych miejscach. Szczególnie widoczne są one w rejonie przyszłych rond, które mają powstać w Gotkowicach i Jerzmanowicach. Choć ruch nadal odbywa się tam w obu kierunkach, przejazd wymaga większej uwagi ze względu na liczne wężenia jezdni oraz ustawione słupki wyznaczające tymczasowy przebieg pasów ruchu.

Modernizacja obejmie nie tylko przebudowę samej jezdni. W planach jest budowa dwóch rond, nowych dróg dojazdowych, zatok autobusowych, chodników oraz systemu odwodnienia wraz ze zbiornikami retencyjnymi. Przebudowane zostaną także setki zjazdów do posesji. Wcześniej konieczne będzie wykonanie licznych prac związanych

z przebudową istniejących sieci podziemnych, w tym instalacji wodociągowych, kanalizacyjnych, gazowych, energetycznych i teletechnicznych.

Przed wykonawcą stoi wymagające zadanie. Prace prowadzone są na trasie, którą każdego dnia przejeżdża kilkanaście tysięcy pojazdów. Dodatkowym utrudnieniem jest fakt, że dla wielu użytkowników tej drogi nie istnieje realna alternatywa dla DK94. Teoretycznie ruch można skierować na autostradę A4, jednak część podróży unika tej trasy ze względu na opłaty. W efekcie nawet niewielkie ograniczenia na krajówce bardzo szybko przekładają się na powstawanie zatorów.

Ze względu na skalę przedsięwzięcia inwestycja została więc podzielona na kilka etapów. Oznacza to, że w najbliższych miesiącach należy spodziewać się kolejnych zmian organizacji ruchu. Według obecnego harmonogramu zakończenie całej inwestycji planowane jest jesienią 2027 roku.

OGŁOSZENIE PŁATNE

DZIEŃ SMERFA

19 CZERWCA 2026
Boisko przy ul. Wiejskiej
"40 LAT OSIEDLA SŁOWIKI"

16:00-16:15 Smerfna Defilada - start Osiedlowy Rynek

16:15-16:30 Otwarcie Festynu

16:30-17:30 Występy artystyczne - Przedszkole Nr 13, Szkoła Podstawowa Nr 9, Osiedlowy Klub Kubaś, KS Flika - formacje taneczne i akrobatyczne

17:30-19:00 Zabawy, gry i konkursy z nagrodami m.in. "Moje czyste Osiedle - Tu mieszkam, tu żyję"

19:00-22:00 Koncert zespołu Skalsky Band, zabawa taneczna z DJ-em.

Pomaganie jest Smerfastyczne!
Wspieramy zbiórkę dla małej wojowniczkki - Hani



Dodatkowe atrakcje: słodka ławienka, pokaz radiowozu strażackiego i policyjnego, kolejka, alpaki, dmuchance, animacje i wiele innych!

PATRONAT MEDIALNY



ORGANIZATORZY






DARCYŃCY I PARTNERZY



Projekt zrealizowano przy wsparciu finansowym Województwa Małopolskiego.








POSŁOWIE NA SEJM RP:
Agnieszka Ścigaj
Łukasz Kmita

RADNI RADY MIEJSKIEJ W OLKUSZU:
Maria Beszterdo
Kamil Czopek
Piotr Grabarczyk

OGŁOSZENIA PŁATNE

**INFORMACJA PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ W OLKUSZU**

Przewodniczący Rady Miejskiej w Olkuszu informuje, że XVIII sesja Rady Miejskiej w Olkuszu odbędzie się dnia **23 czerwca 2026 roku o godz. 11:00 w Centrum Kultury w Olkuszu, 32-300 Olkusz, ul. Szpitalna 32.** Podczas XVIII sesji Rady Miejskiej w Olkuszu odbędzie się debata nad Raportem o stanie Gminy Olkusz za 2025 rok. Szczegółowe informacje zamieszczono na stronie internetowej Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu – www.umig.olkusz.pl

(-) Grzegorz Gruca

Przewodniczący Rady Miejskiej w Olkuszu

**INFORMACJA****BURMISTRZ MIASTA I GMINY WOLBROM**

działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (tekst jednolity: Dz. U. z 2026 r., poz. 399) informuje, że w Urzędzie Miasta i Gminy Wolbrom przy ulicy Krakowskiej 1, został podany do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń od dnia 11 czerwca 2026 roku na okres 21 dni, wykaz nieruchomości przeznaczonych do oddania w najem, dzierżawę lub użyczenie

Takiej akcji „Zostań bartnikiem, ratuj pszczoły” jeszcze nie było

OLKUSZ**Starostwo Powiatowe w Olkuszu**

Jubileuszowa dziesiąta edycja odbyła się na olkuskim rynku i **ktowię, czyw takiej formule nie wpisze się na stałe w kalendarz ekologicznych wydarzeń powiatowych. Zainteresowanie mieszkańców okazało się ogromne. Dla najmłodszych była to świetna lekcja przyrody i nie tylko w praktyce.**

Flagowa zielona inicjatywa Powiatu Olkuskiego jest szeroko znana. Zgodnie z zasadami programu, połowa uli trafi do osób, które stawiają pierwsze kroki w dziedzinie pszczelarstwa. Otrzymują oni również pakiety startowe. Z kolei 50 uli przeznaczonych jest dla doświadczonych bartników. Całości dopeniają szkolenia.

Tym razem nasza akcja zaoferowała szersze kręgi. Gospodarz powiatu starosta Bogumił Sobczyk postanowił zainteresować pszczelarstwem jak najwięcej mieszkańców w formie i edukacji, i zabawy. Krótko mówiąc – na rynku było wszystko, co wiąże się z pszczelarstwem!

Mieszkańców przywitani Starosta Olkuski Bogumił Sobczyk i Wicestarosta Rafał Czeladzki.



– Świat by zniknął, gdyby zniknęły pszczoły! Dlatego tak bardzo bliska jest nam ta akcja, w tym roku z racji jubileuszowej edycji tak szczególnie obchodzona. Powiat Olkuski dziesięć lat temu za sprawą ówczesnego starosty Pawła Piasnego zainicjował tę akcję, a my ją z dumą i wielką radością kontynuujemy. W tym roku po raz dziesiąty przekażemy piękne ule pszczelarzom, którzy już mają pasieki, ale też dla tych osób, które chciałyby pasieki założyć. Dziękujemy przede wszystkim pszczelarzom z terenu powiatu olkuskiego – gdyby nie oni, to oprawa tego wydarzenia na pewno by tak nie wyglądała. Dla wszystkich mieszkańców mamy specjalnie przygotowane upominki:

miody, pyłek pszczelej, ręcznie robione świece, pałeczki do miodu. Dla dzieci mamy wyjątkowe maskotki w postaci pszczołek i misiów. Jako wnuk zasłużonego pszczelarza bardzo się cieszę, że możemy się tutaj spotkać. Szczególnie dziękuję mojej załodze od lat zaangażowanej w przygotowanie i przeprowadzenie akcji „Zostań bartnikiem. Ratuj pszczoły!” na czele z Wydziałem Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa – mówił starosta Bogumił Sobczyk.

Na rynku zaroilo się od mieszkańców! W naszej akcji uczestniczyli m.in. dzieci z Uniwersytetu Przedszkolaka, Przedszkola Nr 3 w Olkuszu, Przedszkola Nr 4 w Olkuszu, Szkoły Podstawowej Nr 5 w Olkuszu, Zespołu Szkół

Nr 4 w Olkuszu, a także podopieczni Domu Pomocy Społecznej w Olkuszu, Środowiskowego Domu Samopomocy w Olkuszu oraz Warsztatów Terapii Zajęciowej w Olkuszu. Byli także Radni Rady Powiatu Olkuskiego: Piotr Gryszak i Marcin Woźniak.

Jak na akcję „Zostań bartnikiem, ratuj pszczoły” przystało, nie obyłyby się bez niezastąpionych pszczelarzy z kół w Olkuszu i Wolbromiu na czele z ich prezesami: Karolem Nogą i Robertem Majdą. To właśnie od doświadczonych bartników zainteresowani mogli się dowiedzieć dosłownie wszystkiego na temat pszczelarstwa – od praktycznych porad po różnego rodzaju ciekawostki z życia tych jakże pożytecznych owadów.

Atrakcji dla młodszych i starszych nie brakowało! Pokazaliśmy ule, które otrzymują zainteresowani pszczelarstwem mieszkańcy. Był pokaz sprzętu pszczelarskiego. Spore zainteresowanie wzbudził ul edukacyjny, który pozwala dokładnie poznać życie pszczoł, ich rolę w ekosystemie i pracę bartników. Kto chciał, mógł samodzielnie wykonać świece. A nasze tematyczne maskotki zrobiły prawdziwą furorę wśród dzieciaków!

OGŁOSZENIA PŁATNE

**OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA I GMINY OLKUSZ****Aleja Gwiazd Olkuskiego Sportu**

Zarządzeniem z dnia 1 czerwca 2026 roku Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz ustanowił na stadionie MOSiR Olkusz - Ośrodek Sportowo - Wypoczynkowy "Czarna Góra" Aleję Gwiazd Olkuskiego Sportu. W Alei Gwiazd umieszczane będą plakietki zasłużonych sportowców i trenerów związanych z Olkuszem. Kandydatury mogą zgłaszać min.: radni Rady Miejskiej w Olkuszu, kluby sportowe oraz grupa co najmniej 15 mieszkańców. Kandydatów można zgłaszać do dnia 15 lipca 2026 roku na formularzu. Formularz zgłoszeniowy oraz regulamin przyznawania plakietki, jest dostępny w BIP Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu oraz w pokoju nr 101 w Urzędzie Miasta i Gminy w Olkuszu.

**OGŁOSZENIE BURMISTRZA MIASTA I GMINY OLKUSZ**

Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz informuje, że w budynku Urzędu Miasta i Gminy w Olkuszu na tablicy ogłoszeń, obok pok. nr 308 w dniach od 12.06.2026 r. do 03.07.2026 r. wywieszony będzie wykaz nieruchomości przeznaczonych do dzierżawy:
- działka: nr ew. gr. 441 obręb Zimnodół w celu umieszczenia w niej urządzeń infrastruktury technicznej: przyłącz wodociągowy.
Bliższe informacje można uzyskać w Wydziale Drogowo-Inwestycyjnym w godz. 8:00-16:00 (pn.), 7:00-15:00 (wt. – pt.) - pok. nr 308 lub pod numerem telefonu 32 626 01 58.

**HARMONOGRAM**

zbiórki odpadów wielkogabarytowych, zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz opon (z wyłączeniem opon rolniczych i ciężarowych, kół samochodowych i elementów karoserii oraz tapicerek samochodowych) z terenu Miasta i Gminy Olkusz.

W razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości informacje można uzyskać pod nr. tel. 32 241 00 81.

Odpady należy wystawiać do godziny 6:00, w miejscach umożliwiających dojazd samochodem ciężarowym.

REJONY	Jesień 2026
GORENICE	17.07.2026
NIEŚULOWICE, WITERADÓW	29.07.2026
OLKUSZ: ul. 29 Listopada, Augustiańska, Bóźnicza, Czarnogórska, Dąbrowskiego, Floriańska, Gęsia, Górnica, Kamyk, Krakowska, Krucza Góra, Mazaniec, Mazaniec Boczna, Parkowa, Rynek, Staszica, Szkolna, Szpitalna, Żuradzka	30.07.2026
OLKUSZ: ul. Budowlanych, Gwarecka, Harcerska, Hutnicza, Kantego, Króla Kazimierza Wielkiego, Kolorowa, Kopalniana, Korczaka, Kościuszki, Krakowskie Przedmieście, Kruszcowa, Metalowa, Mickiewicza, Minkiewicza, Nowa, Nullo, Olewińska, Ołowiana, Parcówka, Partyzantów, Piaskowa, Polna, Powstańców Śląskich, Skalska, Skarbnika, Składowa, Szybikowa, Sławkowska, Słowackiego	31.07.2026
OLKUSZ: ul. Al.-1000 Lecia, Armii Krajowej, Asnyka, Biema, Boczna, Broniewskiego, Chopina, Dworska, Gajewskiego, Jana Pawła II, Kapitana Hardego, Kocjana, Kolejowa, Krótka, Leśna, Łukasińskiego, Na Skarpie, Nałkowskiej, Okrzei, Piłsudskiego, Płonowskiej, Rydla, Skwer, Skłodowskiej, Sosnowa, Świętokrzyska, Witeradowska	06.08.2026
BRACIEJÓWKA, KOLONIA ZIMKÓWKA, PAZUREK, PODLESIE RABSZTYŃSKIE, TROKS	07.08.2026
KOSMOLÓW, ZADOLE KOSMOŁOWSKIE, OLEWIN, WIŚLICZKA, OLKUSZ: Pakuska, Zagaje	11.08.2026
OLKUSZ: ul. Astrów, Buchowieckiego, Januchty, Jasna, Jesionowa, Kolberga, Kwiatowa, Miła, Nowowiejska, Rataja, Rzemieślnicza, Sienkiewicza, Wiejska, Witosa, Wyszyńskiego, Zielona	13.08.2026
RABSZTYN. OLKUSZ: ul. Bohaterów Westerplatte, Cegielniana, Dygasińskiego, Jaśminowa, Kasztanowa, Klonowa, Kopernika, Lipowa, Makowa, Malinowa, Niepodległości, Ogrodowa, Parcze, Piękna, Rabsztyńska, Różana, Sikorka, Storczykowa, Słoneczna, Topolowa, Urocza, Wapienna, Wiśniowa	14.08.2026
BOGUCIN MAŁY, CZARNY LAS	27.08.2026
OLKUSZ: ul. 20-tu Straconych, Głowackiego, Jurajska, Na Skraju, Podgrapie, Polne Wzgórze, Pułaskiego, Skalista, Sobieskiego, Spacerowa, Widokowa, Zamkowa	28.08.2026
OLKUSZ: ul. Biała, Długa, Gwarków, Hugo Kołłątaja, Mieszka I, Ponikowska, Stary Olkusz, Zacisze, Pomorska	28.08.2026
OLKUSZ: Osiedle Centrum, Osiedle Czarna Góra, ul. Kolejowa 11, Osiedle Jasna 66, Osiedle Januchty 2, 6; Osiedle Gajewskiego 1-38ABC, Osiedle Korczaka 1, 3, 4, 5, 6; Osiedle Pakuska, Osiedle Polna 2, 4, 6, 10; Osiedle Skalska, Osiedle Śródmieście. Dotyczy wyłącznie zabudowy wielorodzinnej - bloki. Odpady przy altanach śmietnikowych.	31.08.2026
OLKUSZ: Osiedle Młodych, Sosnowa 32D, E, F, G. Dotyczy wyłącznie zabudowy wielorodzinnej - bloki. Odpady przy altanach śmietnikowych.	03.09.2026
ZAWADA, ZIMNODÓŁ	06.08.2026
ŻURADA	13.08.2026
OLKUSZ: Osiedle Słowiki. Dotyczy wyłącznie zabudowy wielorodzinnej – bloki. Odpady przy altanach śmietnikowych.	20.08.2026
KOGUTEK, ZEDERMAN	10.09.2026
OSIEK, SIENICZNO, ZIMNODÓŁ NR 166, 167, 167A, 167B, 167E, 168, 169, 169A, 169B, 170, 170A, 171, 171A, 172, 173, 174	24.09.2026



Harmonogram wywozu odpadów w roku 2026

Harmonogram jest dostępny na stronie Urzędu Miasta i Gminy Olkusz.

Harmonogram odbioru odpadów komunalnych zmieszanych oraz segregowanychz terenu Miasta i Gminy Olkusz. W razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości informacje można uzyskać w BOK ALBA ul. Floriańska 2/18 oraz pod numerem telefonu 32-241-00-81.

Odpady należy wystawiać do godziny 6⁰⁰, w miejscach umożliwiającym dojazd samochodem ciężarowym we wskazanym miejscu i czasie wynikającym z harmonogramu poniżej.

UWAGA ZMIANA REJONÓW

Odpady komunalne zmieszane

Lp.	REJONY	LIPIEC	SIERPIEŃ	WRZESIEŃ	PAŹDZIERNIK	LISTOPAD	GRUDZIEŃ
1	BRACIEJÓWKA, NIESUŁOWICE, TROKS OLKUSZ: ul. Piękna, Sikorka, Słoneczna, Urocz.	2, 16, 30	13, 27	10, 24	8, 22	5, 19	3, 17, 31
2	OLKUSZ: ul. Astrów, Bohaterów Westerplatte, Cegielniana, Jaśminowa, Jesionowa, Kasztanowa, Klonowa, Kwiatowa, Lipowa, Makowa, Malinowa, Niepodległości, Ogrodowa, Parcze, Rzemieślnicza, Różana, Sienkiewicza, Storczykowa, Topolowa, Wapienna, Wiśniowa, Zielona.	9, 23	6, 20	3, 17	1, 15, 29	13, 26	10, 19
3	OLKUSZ: ul. 20 Straconych, Kościuszki, Krakowskie Przedmieście, Minkiewicza, Nowa, Nullo, Olewińska, Polna, Pułaskiego, Skalska, Sobieskiego, Słowackiego.	13, 27	10, 24	7, 21	5, 19	2, 16, 30	14, 28
4	OLKUSZ: ul. Aleja-1000 Lecia, Armii Krajowej, Januchty, Kolejowa, Leśna, Miła, Nowowiejska, Parkowa, Witeradowska.	6, 20	3, 17, 31	14, 28	12, 26	9, 23	7, 21
5	OLKUSZ: ul. Czarnogórska, Gęsia , Króla Kazimierza Wielkiego, Korczaka, Łukasieńskiego, Mazaniec, Mazaniec Boczna, Na Skarpie, Partyzantów, Składowa, Świętokrzyska, Szpitalna , Żuradzka.	1, 15, 29	12, 26	9, 23	7, 21	4, 18	2, 16, 30
6	OLKUSZ: ul. 29-Listopada, Asnyka, Boczna, Broniewskiego, Dąbrowskiego , Dworska, Gwarków, Kocjana, Krótka, Mieszka I, Okrzei, Piłsudskiego, Pomorska, Ponikowska, Skłodowskiej, Skwer, Stary Olkusz.	8, 22	5, 19	2, 16, 30	14, 28	12, 25	9, 23
7	KOLONIA ZIMKÓWKA, PAZUREK, PODLESIE RABSZTYŃSKIE, RABSZTYN, OLKUSZ: ul. Budowlanych, Dygasińskiego, Gwarecka, Górnica , Harcerska, Hutnicza, Jasna, Kantego, Kolorowa, Kopalniana, Kopernika, Kruszcowa, Metalowa, Mickiewicza, Ołowiana, Parcówka, Piaszkowa, Powstańców Śląskich, Skarbnika, Staszica , Szkolna , Szybikowa, Sławkowska.	3, 17, 31	14, 28	11, 25	9, 23	6, 20	4, 18
8	WITERADÓW, OLKUSZ: ul. Augustiańska , Biema, Buchowieckiego, Bóźnica , Chopina, Floriańska , Gajewskiego, Jana Pawła II, Kamyk, Kapitana Hardego, Kolberga , Krakowska , Krucza Góra, Nałkowskiej, Pakuska, Płonowskiej, Rataja , Rydla, Rynek , Sosnowa, Wiejska, Witosa , Wyszyńskiego .	10, 24	7, 21	4, 18	2, 16, 30	14, 27	11, 19
9	GORENICE, KOSMOLÓW, OLEWIN, WIŚLICZKA, ZADOLE KOSMOŁOWSKIE, OLKUSZ: ul. Zagaje.	14, 28	11, 25	8, 22	6, 20	3, 17	1, 15, 29
10	BOGUCIN MAŁY, CZARNY LAS OLKUSZ: ul. Biała, Długa, Głowackiego, Hugo Kołłątaja, Jurajska, Na Skraju, Podgrabie, Polne Wzgórze, Rabsztyńska, Skalista, Spacerowa, Widokowa, Zacisze, Zamkowa.	7, 21	4, 18	1, 15, 29	13, 27	10, 24	8, 22
11	ZAWADA, ZIMNODÓŁ	13, 27	10, 24	7, 21	5, 19	2, 16, 30	14, 29
12	ŻURADA	8, 22	5, 19	2, 16, 30	14, 28	12, 25	9, 23
13	OSIEK, SIENICZNO, ZIMNODÓŁ NR 166, 167, 167A, 167B, 167E, 168, 169, 169A, 169B, 170, 170A, 171, 171A, 172, 173, 174	7, 21	4, 18	1, 15, 29	13, 27	10, 24	8, 22
14	KOGUTEK, ZEDERMAN	14, 28	11, 25	8, 22	6, 20	3, 17	1, 15, 30

Odpady segregowane

Lp.	REJONY	LIPIEC	SIERPIEŃ	WRZESIEŃ	PAŹDZIERNIK	LISTOPAD	GRUDZIEŃ
		SEGREGACJA BIO	SEGREGACJA BIO	SEGREGACJA BIO	SEGREGACJA BIO	SEGREGACJA BIO	SEGREGACJA BIO
1	BOGUCIN MAŁY, BRACIEJÓWKA, CZARNY LAS, KOLONIA ZIMKÓWKA, PAZUREK, PODLESIE RABSZTYŃSKIE, RABSZTYN, TROKS.	2, 16, 30	13, 27	10, 24	8, 22	5, 19	3, 12, 17
2	OLKUSZ: ul. 20-tu Straconych, Biała, Długa, Głowackiego, Gwarków, Hugo Kołłątaja, Mieszka I, Ponikowska, Pomorska, Pułaskiego, Sobieskiego, Stary Olkusz, Zacisze.	9, 23	6, 20	3, 17	1, 15, 29	12, 26	10, 19
3	OSIEK, OLKUSZ: ul. AL-1000 Lecia, Armii Krajowej, Biema, Dworska, Kapitana Hardego, Leśna, Płonowskiej.	6, 20	3, 17, 31	14, 28	12, 26	9, 23	7, 21
4	OLKUSZ: ul. Astrów, Bohaterów Westerplatte, Cegielniana, Dygasińskiego, Jaśminowa, Jesionowa, Jurajska, Kasztanowa, Klonowa, Kopernika, Kwiatowa, Lipowa, Makowa, Malinowa, Na Skraju, Niepodległości, Ogrodowa, Parcze, Piękna, Podgrabie, Polne Wzgórze, Rabsztyńska, Rzemieślnicza, Różana, Sienkiewicza, Sikorka, Skalista, Spacerowa, Storczykowa, Słoneczna, Topolowa, Urocz, Wapienna, Widokowa, Wiśniowa, Zamkowa, Zielona.	13, 27	10, 24	7, 21	5, 19	2, 16, 30	14, 28
5	KOSMOLÓW, OLEWIN, SIENICZNO, WIŚLICZKA, ZADOLE KOSMOŁOWSKIE, ZIMNODÓŁ NR 166, 167, 167A, 167B, 167E, 168, 169, 169A, 169B, 170, 170A, 171, 171A, 172, 173, 174. OLKUSZ: ul. Buchowieckiego, Pakuska, Rataja, Zagaje.	1, 15, 29	12, 26	9, 23	7, 21	4, 18	2, 16, 30
6	KOGUTEK, ZAWADA, ZEDERMAN, ZIMNODÓŁ.	8, 22	5, 19	2, 16, 30	14, 28	14, 25	9, 23
7	OLKUSZ: ul. Dąbrowskiego, Gęsia, Górnica, Januchty, Jasna, Króla K. Wielkiego, Kolberga, Korczaka, Kościuszki, Krakowskie Przedmieście, Łukasieńskiego, Minkiewicza, Miła, Na Skarpie, Nowowiejska, Nowa, Nullo, Olewińska, Partyzantów, Polna, Skalska, Składowa, Słowackiego, Staszica, Szkolna, Szpitalna, Świętokrzyska, Wiejska, Witosa, Wyszyńskiego.	3, 17, 31	14, 28	11, 25	9, 23	6, 20	4, 18
8	OLKUSZ: ul. 29-Listopada, Asnyka, Augustiańska, Boczna, Bóźnica, Broniewskiego, Budowlanych, Floriańska, Gwarecka, Harcerska, Hutnicza, Kantego, Kocjana, Kolejowa, Kolorowa, Kopalniana, Krakowska, Kruszcowa, Krótka, Mazaniec, Mazaniec Boczna, Metalowa, Mickiewicza, Okrzei, Ołowiana, Parcówka, Parkowa, Piaszkowa, Piłsudskiego, Powstańców Śląskich, Rynek, Skarbnika, Skwer, Skłodowskiej, Szybikowa, Sławkowska, Witeradowska, Żuradzka.	10, 24	7, 21	4, 18	2, 16, 30	13, 27	11, 31
9	GORENICE, WITERADÓW. OLKUSZ: ul. Chopina, Gajewskiego, Jana Pawła II, Nałkowskiej, Rydla, Sosnowa.	14, 28	11, 25	8, 22	6, 20	3, 17	1, 15, 29
10	NIESUŁOWICE, ŻURADA. OLKUSZ: ul. Czarnogórska, Kamyk, Krucza Góra.	7, 21	4, 18	1, 15, 29	13, 27	10, 24	8, 22



Zdrowie & Uroda



ALERGOLOG

Gąsior Grzegorz dr alergolog, pulmonolog. Centrum Medyczne „INTER MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG

Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, chirurg ogólny, proktolog, konsultacje kwalifikacyjne do operacji, usg piersi i jamy brzusznej, proktologia, gojenie ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Rejestracja telefoniczna: (32) 479 10 00.

Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG doppler naczyń. Leczenie chorób żył: „pajączków” za pomocą skleroterapii, leczenie owrzodzeń. Kompresjoterapia (leczenie niewydolności żylny), konsultacje z zakresu chirurgii ogólnej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, piątek od 15.00. Rejestracja telefoniczna 32 645 44 70.

Grzegorz Mocny dr n.med, specjalista chirurg, specjalista chirurgii plastycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. Center-Med. Czwartek od 17.00. Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 604 503 799.

Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, proktolog, konsultacje, biopsje, leczenie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifikacje do zabiegów. Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. WTOREK 9.00-13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY

Krzysztof Lenkiewicz chirurg naczyniowy. Konsultacje, badanie USG DOPPLER żył i tętnic, diagnostyka miażdżycy, skleroterapia, leczenie żylaków. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. CZWARTEK 8:15-14:00.

CHIRURG ORTOPEDA

Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. Konsultacje, USG narządu ruchu, blokady, osocze bogatopłytkowe, kwalifikacje do zabiegów. Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. ŚRODA 15:45 - 19:30. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00.

Paweł Półkoszek specjalista chirurgii urazowej i ortopedycznej. SALUD ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 789 032 277, piątek 8.00-17.00.

Przemysław Waluch ortopeda, traumatolog. Konsultacje, USG narządu ruchu, blokady, kwalifikacje do zabiegów. Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. Wtorek 14:00-19:00.

Serafin Witold dr n. med. specjalista ortopeda traumatolog, neuroortopeda mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie Przedmieście 11/18 poniedziałek, piątek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 606 327 510.

Waldemar Pasich specjalista chirurgii urazowej i ortopedycznej, specjalista medycyny sportowej. Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad Bankiem Millenium). Poniedziałek 16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestracja telefoniczna poniedziałek - czwartek w godzinach od 10 do 18. Rejestracja sms poniedziałek - piątek. Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG

Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista dermatolog, wenerolog. Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00.

Lek. med. Anna Dudek specjalista dermatolog, tricholog, lekarz medycyny estetycznej - Dorośli i dzieci - choroby skóry, włosów (trichologia) i paznokci, badanie znamion, testy płatkowe, usuwanie zmian skórnych i blizn kriochirurgia, laser co² i frakcyjny, derm estetyczna - botox, kwas hialuronowy, polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 32 645 44 70, www.annadudek.pl

Zofia Latała-Otrębska, specjalista dermatolog, wenerolog (leczenie dorosłych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG

Specjalistyczna Praktyka Lekarska Dorota Nowak. Diagnostyka oraz leczenie cukrzycy i jej powikłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 - 13.00: diabetolog - 505 163 293, dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG

Elżbieta Lewandowska - Jabłońska, lekarz endokrynolog. www.inter-med.pl, Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG

Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. Telefon: 695 942 182.

Katarzyna Nadrowska lek.med. ginekolog-położnik. Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, czwartek. Rejestracja: 727 434 981

Jacek Szpringer, lek. med., specjalista ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestracja telefoniczna: 530 414 770, 32 645 43 96. Poniedziałek, środa, piątek 16:00 - 19:00.

Marek Szpringer, lek. med., specjalista ginekolog - położnik. Olkusz, Piłsudskiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 15.30-17.30. tel. 606 647 961.

Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Centrum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG

Anna Maria Bednarek dr n. med. specjalista kardiolog. Certyfikowany Lekarz Lipidolog, echokardiografista. Ośrodek Specjalistycznych Usług Medycznych Subsilva [facebook.com/lekarzolkusz.pl](https://www.facebook.com/lekarzolkusz.pl) Rejestracja telefoniczna: 604 052 027

Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, specjalista chorób wewnętrznych. Olkusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Konsultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, HOLTER EKG i ciśnieniowy. Przyjmuje wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja po 17.00. Telefon: 796 797 112.

Katarzyna Michalak, lek. chorób dziecięcych, kardiolog dziecięcy. Przyjmuje w soboty godz. 9:00 - 13:00 www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.

Janusz Rogóż specjalista kardiolog, internista, lekarz medycyny pracy. Konsultacje, badania profilaktyczne, badania kierowców, EKG, ECHO serca, USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. Przyjmuje w środy 16:30-19:30.

Maria Rzemieniuk lek. med. specjalista kardiolog. Specjalista chorób wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycznych Usług Medycznych Subsilva [facebook.com/lekarzolkusz.pl](https://www.facebook.com/lekarzolkusz.pl); Rejestracja telefoniczna: 604 052 027.

Paweł Nadrowski dr n.med., specjalista kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG (Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.

Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Rejestracja telefoniczna: (32) 479 10 00.

Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., specjalista kardiolog. Diagnostyka i leczenie nadciśnienia tętniczego, choroby wieńcowej oraz zaburzeń rytmu serca. EKG, Echo serca, Holter EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłkowy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkiego 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG

Beata Winiarczyk, dr n. med., specjalista laryngolog. Kwalifikacje do operacji. Badania okresowe. Centrum Medyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-MED”), Rejestracja telefoniczna: 506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). Poniedziałek, czwartek 15.00 - 18.00.

Sylvia Kocierz, dr n. med., specjalista laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

NEUROLOG

NEUROLOG - BINERT MARZENA Konsultacje. Centrum Medyczne INTER-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 Przyjmuje w piątki w godz: 10:00 - 13:00

Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, poniedziałek 16:00 - 18:00. Telefon: 603 166 862.

Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. Konsultacje. Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Przyjmuje w środy w godz: 17:00-19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

Katarzyna Haberk-Skulska specjalista neurolog. Konsultacje - badanie EMG. Centrum Medyczne - Rehabilitacyjne Marlubo-Medica Olkusz ul. Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje w środy w godz. 16.15 - 18.00.

Renata Mędrak-Januszek, specjalista neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 501 760 436.

NEUROCHIRURG

Granicki Aleksander dr neurochirurg. Centrum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00.

Jędrzej Kubica, lek. specjalista neurochirurgii i medycyny estetycznej. www.inter-med.pl, Rejestracja telefoniczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA

Anita Lyssek - Boroń, prof. dr hab. n. med. specjalista chorób oczu. Szeroka diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), wieloletnie doświadczenie w chirurgii zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwartek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.

Katarzyna Rataj - Pająk specjalista chorób oczu, badania niemowląt, dzieci i dorosłych: diagnostyka okulistyczna, OCT, wady wzroku, zez, niedowidzenie, okulary, soczewki kontaktowe, badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czynny codziennie od 14.00. Rejestracja telefoniczna: 784 820 130. Przypadki pilne: 508 177 970.

Magdalena Kuchno specjalista chorób oczu. Konsultacje, wady wzroku, komputerowe badanie wzroku, dobór soczewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA

„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. Oferujemy okulary korekcyjne i przeciwsłoneczne, soczewki kontaktowe i akcesoria, badanie okulistyczne, tomografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-lecia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, Olkusz. Badanie wzroku, refundacja NFZ. Okulary korekcyjne, okulary przeciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA

Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra specjalista medycyny rodzinnej. Rejestracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjalista chorób dzieci. Pediatryczne wizyty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista chorób dzieci, neonatolog. Diagnostyka i leczenie dzieci i noworodków, badania USG: głowy, jamy brzusznej, stawów biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 (budynek Vis-Optica). Rejestracja telefoniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., specjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. Nowowiejska 63. Przyjęcia w gabinecie oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOLTER. Rejestracja tel: 602 776 052. Ośrodek Specjalistycznych Usług Medycznych Subsilva [facebook.com/lekarzolkusz.pl](https://www.facebook.com/lekarzolkusz.pl)

PODOLOG

ABC stóp, podolog Agnieszka Paľová zaprasza na specjalistyczne zabiegi stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, tel. 698 919 343. Facebook: gabinet zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 60, lok. 107. Tel. 790 447 779.

Terapie schorzeń stóp i paznokci: wrastający paznokieć, zmiany chorobowe, odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podologiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA

Agata Majda, psycholog, terapia eegbiofeedback, terapia krótkoterminowa, badania psychologiczne do orzecznictwa. Rejestracja telefoniczna: 512 331 430. www.pracownia-terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, certyfikowany psychoterapeuta poznawczo - behawioralny. Psychoterapia indywidualna, wsparcia psychologiczne oraz badania psychologiczne. Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzyna Kaska-Biś. Wczesna interwencja psychologiczna. Diagnoza i terapia dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyjmuje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.

Justyna Jochymek - specjalista psycholog kliniczny, certyfikowany specjalista psychoterapii uzależnień. Psychoterapia osób uzależnionych, współuzależnionych. Poradnictwo psychologiczne, wsparcie osób w kryzysie psychicznym. Badania psychologiczne, w tym co celów orzeczniczych. Centrum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, Olkusz, te. 668 127 238

Renata Świerczek, lekarz psychiatra, diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 lub 696 514 481.

REHABILITACJA

MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? Pozbądź się go bez operacji! GABINET MASAŻU. Manualna terapia. Kręgarstwo - chiropraktyka. Osteopatia. Specjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa i układu nerwowego. Specjalista fizjoterapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, gabinet 306. Tel.(664)703217.

Dominika Latos, mgr fizjoterapii dziecięcej, specjalista fizjoterapii. Terapeuta metody Vojta. Terapeuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 63, piętro -1 (Medesto)

Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, terapeuta uroginekologiczny (fizjoterapia ortopedyczna, uroginekologiczna, przeciwozrębowa, osteopatia czaszkowo - krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl

Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja telefoniczna: (32) 479 10 00.



Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.

Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

**STOMATOLOGIA**

Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Poniedziałek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. Telefon: 660 725 411

Agnieszka Janikowska lek. dent. Olkusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 14.00 - 19.00, środa 8.30 - 13.30, czwartek 14.00 - 20.00. Rejestracja telefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.

CenterDent Gabinet Stomatologiczny, dr n. med. lek. stom. Dorota Supernak-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapcińska, lek. dent. Anna Rudzińska, lek. dent. Kamila Czarnota. Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 14, tel: 32 643 25 30.

Maria Buczynowska-Serafin, lek. stomatolog. Rentgen stomatologiczny Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw od 14.00, wt i pt od 10.00.

Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. Specjalistyczna praktyka lekarska. Olkusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, piątek 9.00 - 20.00. Tel: 606 305 405.

Renata Szpringer, lekarz stomatolog. Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestracja telefoniczna: 602 276 667.

Prywatny gabinet dentystyczny, lek. dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad torami). Godziny przyjęć: poniedziałek, środa od 14.00; wtorek, czwartek od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00. Telefon: 32 645 21 08.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, ul. F. Nullo 35b. Poniedziałek, środa, piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA

Laboratorium protetyczne Vinsdent Paulina Sioła. Wykonywanie i naprawa protez dentystycznych, szyn zgryzowych, koron i mostów. Implantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13. Telefon: 537 447 632.

„Somadent”, ekspresowe wykonywanie protez, sklejenia, dostawienia zębów, klamer na poczekaniu. Olkusz, ul. Mickiewicza 12 (dawnej Szpitalna 5). Telefon: 32 754 41 23, poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00, sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG

Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem i innymi problemami skóry głowy. Pierwszy gabinet trychologiczny w Olkuszu. NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny, ul. kr. K. Wielkiego 65. Tel. 500 545 685

URODA

Gabinet kosmetyczny „URODA” Endermologie - zbiegi modelujące, antycellulitowe, ujędrniające twarz i ciało, złuszczenie ziołowe, kwasowe, maki-jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka pielęgnacyjna i lecznicza. Olkusz, ul. Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista dermatolog, tricholog, lekarz medycyny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, kwas hialuronowy, kolagen, polinukleotydy, mezoterapia, laser odmładzanie i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG

Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 324791000.

USG

Bożena Szpringer, lek. med., radiolog. Wtorek, czwartek - Przychodnia „Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 15.30 - 18.00; telefon: 32 643 38 46, 600 249 359.

Natasza Idzikowska Centrum Medycznym INTER-MED Olkusz wykonuje badania: USG piersi, USG jamy brzusznej, USG układu moczowego, USG szyi, USG tarczycy, USG ślinianek, USG węzłów chłonnych (w tym USG szyi, USG dołów pachowych), USG jąder, USG tkanek miękkich, USG blizny.

Leszek Albiński, USG DZIECI i DOROSŁYCH, specjalista chorób wewnętrznych - USG jamy brzusznej, szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu moczowego, jąder, staw kolanowy, bark, biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, DOPPLER kończyn, tętnic domożgowych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 (z tyłu apteki). Badania wykonywane są od poniedziałku do soboty, rejestracja telefoniczna od 7.00 do 21.00, tel: 600 686 603.

OGŁOSZENIA PŁATNE

OL DENT
Prywatne Gabinet Stomatologiczne

Olkusz, ul. Kościuszki 30
(vis a vis Super-Sam „przy światłach”)
Czynne w godz. 8:00-20:00

Świadczymy usługi stomatologiczne w zakresie:

- stomatologii zachowawczej
- stomatologii dziecięcej
- protetyki
- endodoncji
- chirurgii stomatologicznej
- RTG (radiowizjografia)
- RTG pantomograficzne

REJESTRACJA:
32 726 28 87
668 525 532

www.oldent.com.pl

centerDENT

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
czynne w godzinach 9⁰⁰-17⁰⁰
☎ 32 643 25 30

GABINETY STOMATOLOGICZNE
CYFROWY RENTGEN I TOMOGRAF STOMATOLOGICZNY
(panoramyczny, punktowy, cefalometryczny, CBCT szczęki i żuchwy)

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe, porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja, mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

www.centerdent.pl

28 lat doświadczenia

ZAKŁAD OPTYCZNY

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł
Terapia widzenia*

NIE przegap okazji! Przy zakupie okularów progresywnych druga para progresów 1 zł*

Promocja oprawki dziecięcej Ray Ban 170 zł

*Szczegółowo w salonie.
*To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykieta.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1 Olkusz
Tel. 887 246 341 pon. - pt. 9.00 - 16.00

PROMOCJA
-40%
na zakup oprawek Ray-Ban oraz Vogue

+48 784 820 130
Al. 1000-lecia 20; Olkusz

vis-optica
OPTYKA-OKULISTYKA

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia
- leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów

Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

Gabinet Stomatologiczne DENMED

Lek. stom. Waław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,
lek. dent. Krzysztof Glanc

- Stomatologia zachowawcza
- Endodoncja • Implantologia
- Chirurgia stomatologiczna
- Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 64 tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Centrum Medyczne S5
TWOJA PORADNIA SPECJALISTYCZNA

ul. Kazimierza Wielkiego 63, 32-300 Olkusz

Tel.: +48 668 127 238
Tel.: +48 32 754 62 22
rejestracja@cms5.pl | www.cms5.pl

Pon-Pt 10:00 - 21:00
Sobota wg harmonogramu
Niedziela nieczynne

WSPÓŁPRACUJEMY Z: COMPENSA, MEDICOVER, POLMED, Future healthcare

ALERGOLOG Lek. Monika Godulska Lek. Agata Piegza - Stępniewska	ENDOKRYNOLOG/ DIABETOLOG Dr n. med. Agnieszka Żak - Gołąb	OKULISTA Dr n. med. Anna Orlicka - Mosiej
CHIRURG / ONKOLOG Lek. Sebastian Mosiej Lek. Magdalena Pietrzko	INTERNISTA Lek. Aleksandra Oraczewska	ORTOPEDA Lek. Wojciech Gołąb
CHIRURG NACZYNIOWY Lek. Aleksander Czajka	KARDIOLOG Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz Dr n. med. Katarzyna Bańska-Kisiel	PSYCHOLOG Mgr Justyna Jochymek
DERMATOLOG Lek. Beata Gimlewicz-Pięta	KARDIOCHIRURG Dr n. med. Tomasz Kargul	PULMONOLOG Lek. Monika Godulska Lek. Aleksandra Oraczewska - w trakcie specjalizacji
DIETETYK Mgr inż. Sonia Zastawnik	NEUROLOG Dr hab. n. med. Przemysław Puz	REUMATOLOG Dr n. med. Elżbieta Semik-Grabarczyk
EMG Lek. Agata Migacz		UROLOG Lek. Marek Pogodziński

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE
mgr Zbigniew Kwinta
Olkusz, ul. Szpitalna 14
☎ 32 643 06 07, 32 643 48 33,
502 35 43 32
Wypłacamy zasiłek pogrzebowy przed pogrzebem
WŁASNA CHŁODNIA

SKUP I SPRZEDAŻ ZŁOTA
atrakcyjne ceny, super warunki.

> KOMIS <
Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,
czynne: pon.-sob. 8.00-20.00
Tel. 512 777 884

TYGODNIK REGIONALNY „PRZEGLĄD OLKUSKI”
Adres redakcji: 32-300 Olkusz, ul. Bylicy 1, pok. 301
tel. 504 178 786
Internet: www.przeglad.olkuski.pl

Redaktor naczelny: Mateusz Pabian
Redakcja: redakcja@przeglad.olkuski.pl
Przyjmowanie ogłoszeń: Olkusz, ul. Bylicy 1, pok. 301

Wydawca: Wydawnictwo NEON sp. z o.o. z siedzibą w Olkuszu, ul. Bylicy 1, pok. 301.
Skład: Karolina Krawiec Druk: Polska Press Sp. z o.o.

W przypadku publikacji materiałów niezamówionych oraz listów do redakcji zastrzega się prawo do adiacji i opatrzenia nadesłanych materiałów tytułem. Nie publikujemy listów nieopisanych nazwiskiem i adresem - można zastrzec nazwisko i adres do wiadomości redakcji. Materiałów niezamówionych redakcja nie zwraca. Poglądy redakcji wyrażają jedynie teksty podpisane „Redakcją”. REDAKCJA NIE ODPOWIADA ZA TREŚĆ ZAMIESZCZANYCH OGŁOSZEŃ.

Kolportaż: Przegląd Olkuski kolportowany jest do wszystkich mieszkań i firm w Olkuszu (także na Pomorzachach) oraz do: Bogucin Duży, Bogucin Mały, Bolesław, Bór Biskupi, Braciejówka, Brzoźówka, Bukowno, Bydlin, Chechło, Chelm, Chrzęstówce, Cieślin, Czarny Las, Czubrowice, Dłużec, Domaniewice, Głoczwice, Gołaczew, Gorenica, Hutki, Janęta, Jarosław, Kłucz, Kolbark, Kosmolów, Kwaśniów, Krążek, Krze, Krzykawa, Krzywopłaty, Łaski, Lgota, Małobądz, Michałówka, Międzygórze, Niesułowice, Olewin, Osiek, Pazurek, Podgrąbie, Podlipie, Przeginia, Rabsztyn, Raclawice, Rodaki, Ryców, Sieniczno, Sławków, Sułozowa, Troks, Trzyciąż, Ujków Nowy, Wierchowiska, Witeradów, Wiśliczka, Wodąca, Wolbrom, Zadroże, Zalesie Gołczowskie, Zależę, Zawada, Zarzecze, Zederman, Zimnodół, Żurada

SALON OPTYCZNY OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3
(naprzeciwko Ekonomika)
tel . 572 651 270

OKO W OKO
SALON OPTYCZNY
Justyna Grandys-Kowańska

- BEZPŁATNE BADANIE WZROKU przy zakupie okularów
- Szeroki wybór opraw okularowych
- Profesjonalny dobór soczewek okularowych
- Okulary dziecięce

Śledź nas na Facebooku!

Nocna i świąteczna opieka zdrowotna
na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całonocowo w dni ustawowo wolne od pracy.

Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.

Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

AUTOREKLAMA

Zielona energia i unijne dotacje. Wolbromski Rynek miejscem ekologicznych spotkań

WOLBROM

Magdalena Kiwior

Wolbromski Rynek zmienił się w centrum ekologicznej edukacji i praktycznej wiedzy o funduszach unijnych. Wydarzenie zorganizowane pod hasłem „Majujże Fundusze” stało się okazją do spotkania osób, które szukały konkretnych sposobów na obniżenie rachunków za ogrzewanie. Na płycie placu od rana przygotowano szereg ekologicznych aktywności.

Wydarzenie rozpoczęło się o godzinie 10:00, a jego pierwsza część była skierowana głównie do dzieci i młodzieży. Uczniowie mogli z bliska obejrzeć nowoczesne kotły grzewcze oraz sprzęt używany przez lokalne służby. Straż Miejska zaprezentowała m.in. zakupiony z unijnych dotacji



samochód elektryczny oraz rowery ze wspomaganiami elektrycznymi.

Ważnym punktem programu była prezentacja drona. Organizatorzy pokazali, jak technologia pomaga w walce ze smogiem poprzez namierzanie źródeł nielegalnego dymu z kominów. Ponadto młodzież mogła wziąć udział w quizie przyrodniczym, a w punkcie zbiórki

zużytych baterii rozdawano zielone sadzonki w ramach akcji pn. „Sadzonka ma działanie”.

Po godzinie 14:00 charakter spotkania się zmienił. Wolbromianie, którzy odwiedzili Rynek po południu, mieli okazję skorzystać z porad doradców energetycznych z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie.

Natomiast na stoisku z programu „Czyste Powietrze” eksperci wyjaśniali formalności związane z dotacjami na termomodernizację domów oraz wymianę starych pieców. Każdy, kto zdecydował się na rozmowę i zadeklarował chęć wprowadzenia ekologicznych zmian w swoim gospodarstwie, również otrzymywał roślinę ozdobną.

Popołudniowy blok zamknął kolejny pokaz sprzętu straży miejskiej oraz indywidualne konsultacje z urzędnikami, które trwały do godziny 17:00.

Piątkowe wydarzenie było okazją do zobaczenia, jak unijne dotacje przekładają się na codzienne funkcjonowanie miasta i wsparcie dla mieszkańców.

Piknik Rodzinny w Rabszynie

OLKUSZ

MOK Olkusz

6 czerwca pod zamkiem w Rabszynie zaroilo się od rozśmianych dzieci. Piknik Rodzinny z okazji Małopolskiego Dnia Dziecka przyciągnął na zamkowe wzgórce całe rodziny. Piękna pogoda pojawiła się jak na zawołanie, umilając dzień pełen zabawy i radości.

Współpraca instytucji miejskich zaowocowała licznymi atrakcjami, spośród których można było wybierać, choć dzieci małe i dzieci dorosłe najczęściej korzystały ze wszystkich.

Strefę Kreatywności zagospodarował Miejski Ośrodek Kultury w Olkuszu. Było różnorodne malowanie, puszczanie baniek, mały cyrk z wieloma atrakcjami prowadzony przez Glutaminian Soda.

Strefą Aktywnej Rodziny zajmował się olkuski MOSiR. Przeróżne gry, zabawy ruchowe i sportowe podobały się zarówno dzieciom,



jak i rodzicom. Ambitni zawodnicy zerkali tęsknie na wystawione na stoliku puchary.

Strefą Czytelniczą i Edukacyjną kusiła Powiatowa i Miejska Biblioteka Publiczna w Olkuszu. Dzieci malowały odlewy gipsowe, wystawiały kończyły w oczekiwaniu na kolorowe tatuaże, a za rozwiązanie zagadek literackich dostawały atrakcyjne nagrody.

Strefę Smaku i Tradycji reprezentowało Koło Gospodyń Wiejskich z Bogucina Małego, znane z wybitnie dobrych smaków. Panie ubrane w piękne regionalne stroje serwowały różnorodne pyszności.

Ciepły zapach wosku pszczelego unosił się nad młodymi twórcami formującymi przepiękne świece z wosku na stoisku Województwa Małopolskiego. Dmuchające przyciągały głównie najmłodszych.

Po aktywnościach ruchowych dzieci odpoczęły oglądając przedstawienie „Pszczółka Maja” w wykonaniu Fabryki Kultury.

Jak zwykle powodzeniem cieszył się pokaz wozu strażackiego. Strażacy z OSP Olkusz zaprezentowali również działania ratownicze, ale i tak największą atrakcją była sikawka.

Imprezę prowadziła Elżbieta Matonóg, Kierownik Działu Artystycznego MOK.

Organizatorami wydarzenia byli: Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu, Powiatowa i Miejska Biblioteka Publiczna w Olkuszu, Miejski Ośrodek Kultury w Olkuszu, MOSiR Olkusz oraz Koło Gospodyń Wiejskich w Bogucinie Małym.

Projekt realizowany jest przy wsparciu finansowym Województwa Małopolskiego w ramach programu „Małopolska Rodzina”. Patronat Honorowy nad wydarzeniem objął Marszałek Województwa Małopolskiego Łukasz Smółka.

OGŁOSZENIA PŁATNE



SĄD REJONOWY W OLKUSZU

W Sądzie Rejonowym w Olkuszu w I Wydziale Cywilnym toczy się sprawa pod sygnaturą I Ns 345/25 z wniosku Gminy Wolbrom o stwierdzenie nabycia spadku po Andrzeju Laskowskim zmarłym dnia 26 kwietnia 2009 roku w Strzegowej, statnio stale zamieszkałym w Strzegowej. Sąd Rejonowy w Olkuszu wzywa wszystkich spadkobierców zmarłego, aby w terminie 3 miesięcy od daty ukazania się tego ogłoszenia zgłosili się do Sądu Rejonowego w Olkuszu i udowodnili swoje prawa do spadku, gdyż w przeciwnym razie mogą być pominięci w postanowieniu o stwierdzenie nabycia spadku.

Przegląd www.przeglad.olkuski.pl
Codziennie nowe wiadomości!

MOSiR OLKUSZ

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Olkuszu oraz Rada Sołecka Niesułowice zapraszają na

RAJD ROWEROWY SZLAKIEM KORDONÓW GRANICZNYCH ORAZ MARSZ NORDIC WALKING

20 CZERWCA 2026 R. NIESUŁOWICE

Start: godz. 10:00
- Punkt wypoczynkowy przy drodze nr 791 w kierunku Chrzanowa

Planowana trasa:
Rajd (ok. 25 km)
Nordic (5 - 8 km)

ZAPISY ON-LINE: WWW.MOSIR.OLKUSZ.PL
START W RAJDZIE/NORDICU BEZPŁATNY

Partnerzy:

Regulamin rajdu dostępny na: www.mosir.olkusz.pl ☎ 32 649 44 88, 600 048 721 | facebook: pimosirolkusz

OGŁOSZENIA PŁATNE

Burmistrz Miasta i Gminy Olkusz - Roman Piaśnik
oraz Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Olkuszu

OLKUSZ
SREBRNE MIASTO
MOSiR
OLKUSZ

zapraszają do korzystania
z Kompleksu Basenowo-Rekreacyjnego
OSW „Czarna Góra”

**OTWARCIE
20 CZERWCA
GODZ. 9:00**

**LATO
NA BASENIE**

20 - 21.06 godz. 9:00-19:00
22 - 26.06 godz. 13:00-19:00
27.06 - 31.08 godz. 9:00-19:00

ul. 29 Listopada 12B | tel. 600 048 693 | www.mosir.olkusz.pl

STOWARZYSZENIE PIŁKI RĘCZNEJ
ZAPRASZA NA
OLKUSZ

**DNI
ZE SZCZYPIORNIKIEM
OTWARTE**

Zapraszamy dzieci chętne do uprawiania piłki ręcznej.

Zajęcia dedykowane dzieciom
w wieku 5 - 13 lat

TERMINY

HALA MOSIR OLKUSZ
**13.06 (sobota)
godz. 10:00**

HALA SPORTOWA W KLUCZACH
**14.06 (niedziela)
godz. 10:00**

Numery kontaktowe:
Olkusz - Monika tel. 693 514 885
Klucze - Grzegorz tel. 602 583 025

Zgłoszenia udziału można kierować na maila klubowego: spr@sprolkusz.pl

Proponujemy atrakcyjne zajęcia ogólnorozwojowe pod okiem wykwalifikowanych trenerów i instruktorów piłki ręcznej, w tym z aktualną reprezentantką Polski Zuzanną Krupą.

CZEKAMY NA CIEBIE!

ORLY SPORTU
Ministerstwo Sportu i Turystyki
MIASTO I GMINA OLKUSZ

Ośrodek Pomocy Społecznej w Olkuszu oraz Miejski Ośrodek Kultury w Olkuszu
zapraszają na piknik rodzinny

**„Rodzina Blisko Siebie –
Daleko od przemocy i uzależnień”**

20.06.2026 r.

11:00 - 15:00 na Płycie Rynku w Olkuszu

W ramach wydarzenia przewidziano:

- ogłoszenie wyników konkursu na logo Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy Domowej w Gminie Olkusz,
- prezentacje służb mundurowych, pokaz dronów i sprzętu wojskowego,
- tor sprawnościowy z użyciem ALKOOGOGLI
- warsztaty plastyczne,
- animacje dla dzieci przygotowane przez Akademię WSB,
- prezentacja musztry paradnej przygotowanej przez ZDZ Liceum Ogólnokształcące Mundurowe w Olkuszu,
- występ taneczny grupy IMPULS działającej przy Miejskim Ośrodku Kultury w Olkuszu,
- Quiz profilaktyczny „Olkusz – zdrowo i bezpiecznie” jako interaktywne działanie piknikowe, które w przystępny sposób łączy wiedzę o lokalnej społeczności z edukacją na temat przeciwdziałania przemocy i uzależnieniom,
- słodki poczęstunek przygotowany przez Koło Gospodyń Wiejskich Gorenice,
- kiełbaski z grilla przygotowane przez Batorówkę w Olkuszu.

ZAPRASZAMY!